1. kolokvij iz Osnov verjetnosti in statistike
(Ljubljana, 9. marec 2016)

Citljivo napisite svaje ime in priimek ter Sudentsko stewilko.

Cas resevanja: 60+15 minut. Vsaka naloga je vredna 20 tock, Preberi celotne besedilo vsake naloge. Dovo-
tjena je uporaba enega A{ lhista s formulami.

1. Student si mora za vstop v nek ratunalniski sistem izbrati geslo. Sistem zahteva,
da je geslo dolgo totno 9 znakov. Koliko gesel si lahko izbere, ¢e jih sestavlja

(2) zgolj iz malih &rk (sistem dovoli samo érke angleske abecede, ki jih je 26);

(b) izmeniéno iz malih &k in Stevilk. pri cemer morajo biti ¢érke in Stevilke
razlicne (npr. alb9z0x2t, 827g9m0f1);

(¢) zgolj iz razlienih malih érk, ki so razporejene po abecednem redu (npr.
filmpgsz, admrtwyvz).

2. Na predstavi gledalcem prodajo 100 kart, deset vrst po deset sedezev. Na koneu
predstave naklju¢no izberejo tri karte za simboliéno nagrado.
(a) Kaksna je verjetnost, da bodo vse izirebane karte iz prve vrste?
(b) Kaksna je verjetnost. da bodo vse izzrebane karte iz iste vrste?

(¢) Kaksna je verjetnost, da bodo vse izzrebane karte iz razliénih vrst?

3. Starejsi izmed dveh bratov pretete 100m v 15 sekundah. mlajsi pa v 30 sekun-

dah. Teceta z enakomerno hitrostjo. Na zacetku si na 100m dolgi stezi vsak
naklju¢no izbere Startni polozaj.

(a) Kaksna je verjetnost, da bo mlajsi izmed bratov do cilja potreboval ve¢ kot
15 sekund?

(b) KakSna je verjetnost, da bo mlajsi na cilj prisel za starejsim bratom?

Vse odgovore dobro utemelji!

(Svoje odgovere na zadnje vprasange (4.), ki steje za bomus pry izpitu, padite na ta
Vadih odgovorov ne bomo upostevali. (a) [2 tocki), (b) 2 tocki), (c) 2 todki],
vendar morate zhrati vsaj 4 tocke, sicer dobite —2, de izberete. da vam odgovore

bst (hrbing stran), sicer
(d) (2 tocki], (e) & tockif,
fia to vprasanje ocenimo, )



